

ПЕРЕЙТИ ЧЕРЕЗ МОСТ

Тони Аламо

Духи святых подвластны святым.¹ "Духи пророческие послушны пророкам" (1-е посл. к Кор. 14:32).²

Иисус, говоря о настоящем дне, об эре, которая началась от Иоанна Крестителя и продолжается сегодня, сказал: "От дней же Иоанна Крестителя доныне Царство Небесное [духовное царство] силою берется [духовно напряженным контролем над собой], и употребляющие [духовное] усилие восхищают его [силой берут его сильные духом]."³ Сильные духом овладевают Царством Небесным благодаря своей духовной силе и активности, а не инертности и пассивности, как большинство тех, кто сегодня претендует на звание "христиан".⁴

Святой Дух устами пророка Даниила говорил по поводу последних дней, тех дней, в которые мы сейчас живем: "Потом примут царство святые Всеизыншего, и будут владеть царством вовек и во веки веков".⁵ Истинный святой понимает высокий дар, данный ему Богом. Поэтому он с готовностью завладеет Царством Небесным и всем, что есть в нем, делая все, что в его власти, чтобы продолжать владеть этой невероятной жемчужиной великой цены вовек и во веки веков. Он энергично отвергнет все сатанинское, проклятое Словом Божиим.⁶

Мы должны в такой же степени сознавать ценность доставшейся нам награды, как человек, который нашел "сокровище, скрытое на поле, которое нашед человек утаил, и от радости о нем идет и продает все, что имеет, и покупает поле то".⁷ И опять-таки, обретение Царства Небесного является столь же радостным и волнующим для истинного христианина, как и переживания купца, который искал "хорошие жемчужины, который нашед одну драгоценную жемчужину, пошел и продал ВСЕ, что имел [отказался от своей прежней жизни], и купил ее".⁸

Никто не способен победить человека, который обладает верой в Бога и верой во имя Иисуса, потому что ничто не способно победить Бога.⁹ Бог открыл нам такого Бога, каким Он является в образе Иисуса Христа.¹⁰ Он есть Слово, которое стало человеком и жило среди людей.¹¹ Он показал нам, что ничто не способно победить Его или нас, когда Он поселяется в нас через Святой Дух.¹² Он есть тот, кто вначале вдохнул в ноздри человека "дыхание жизни, и стал человек душою живою".¹³ Это тот, кто сказал Никодиму, что он должен "родиться снова" от Духа.¹⁴ Он сказал, что ветер дует туда, куда хочет. Вы слышите звук его, но вы не можете сказать, откуда он приходит или куда он уходит. То же происходит с каждым, кто рожден от Духа.¹⁵ Это тот же Иисус, который

дунул на Своих учеников и сказал: "Примите Духа Свято-го".¹⁶ Слова Христа есть само дыхание Бога. Наша жизнь является дыханием Бога. Каждый вдох, который мы принимаем в свои тела, есть жизнь от Бога.

Иисус сказал: "Я отдаю жизнь Мою, чтобы опять принять ее. Никто не отнимает ее у Меня, но Я Сам отдаю ее: имею власть отдать ее и власть имею опять принять ее".¹⁷ Иисус есть мудрость и сила Бога.¹⁸ Без Христа Бог Отец не имел бы ни силы, ни мудрости. Иисус сказал Марии: "Я есмь воскресение".¹⁹ Иисус есть Святой Дух, суть жизни.²⁰ Иисус сказал: "Но мужайтесь: Я [Слово] победил мир".²¹ Иисус утверждал: "Слова, которые говорю Я вам, суть Дух и жизнь [само дыхание Бога]".²²

С верой в великую силу Бога, пришедшую в нас через Святой Дух, мы можем овладеть Царством Небесным при помощи великой силы Бога, решительно отвергая любое ложное учение и все прочее, что противоречит Слову Божию.²³ Мы можем увести мирских лидеров и сам мир от их дурных помыслов, которые полностью противоречат заботе нашего Господа о людях этого мира, созданного Им.²⁴

Господь вознаграждает человека за его праведность, за духовную чистоту его рук и за то, как он соблюдает Слово Божие.²⁵ Милосердным Он явит Себя милосердным, честным Он явит Себя честным. Человеку, который чист, Он явит Себя чистым; упрямому Он явит Себя грозным.²⁶ В этом Господь не отступает от Своей истины, потому что на своем суде Он нелицеприятен.²⁷ Господь будет вершить Свой правый суд с большим усердием.²⁸

Господь радуется Своему безупречному суду. Написано, что Господь радовался, творя добро Израилю и приумножая его народ. Но Господь также говорил Моисею, что он возврадуется, когда разрушит Израиль и обратит его в ничто, если его народ не будет следовать Его заповедям.²⁹ Если Бог мог сделать это со Своим собственным избранным народом за его грехи, то что, по-вашему, Он сделает с любым другим народом в мире, если тот не станет повиноваться Ему? Разве вы не видите своими собственными глазами многие бедствия по всему миру, многие проклятия, ниспославшие Богом?³⁰ Разве вы настолько слепы, что не в состоянии видеть, что на земле больше нет мира, нет великой радости ни в ком, за исключением тех из нас, кто познал Христа как нашего Господа, Спасителя и избавителя?³¹ Господь утверждал, что Он изгонит нас с земли, так же как Он утверждал, что сделает (и сделал) это с евреями везде, где они пытались осесть.³² Господь говорил, что тех, кого он не унич-

1. От Матф. 6:10, Римл. 12:1 2. От Иоанна 4:34, 6:38, Римл. 8:1, Евр. 13:17, 1-е посл. Петра 5:5 3. От Матф. 11:12, Притчи 28:1, Иоиль 2:3-11 4. От Матф. 13:24-50, 18:23-35, 20:1-16, 22:2-14, гл. 25 5. Даниил 7:18, 22-27, Откров. 7:14-15, 14:1-3, 22:14 6. Псалт. 96:10, Эфес. 5:11, 1-е посл. к Фесс. 5:22, 1-е посл. к Кор. 6:18, 10:14, 2-е посл. к Тим. 2:22, Иаков 4:7 7. От Матф. 13:44 8. От Матф. 13:44-46 9. Второзак. 3:24, 1-я кн. Парал. 28:11, 2-я кн. Парал. 16:9, Иов 42:2, Псалт. 32:9, Исаия 40:12-31, Иерем. 32:17, 27, от Матф. 21:22, Евр. гл. 11, 1-е посл. Иоанна 5:4 10. От Иоанна 1:1, 3, 29, 34-36, 49, 3:35, 5:19, 10:27-30, 11:25, 14:6, 17:1-5, Деяния 10:38, 1-е посл. к Кор. 1:24, Ефес. 1:19-23, 3:9, Кол. 1:16-19, 2:9, Евр. 1:2-3, 7:25 11. От Матф. 1:23, от Луки 1:30-35, от Иоанна 1:14, Римл. 1:3, 8:3, 9:5, Гал. 4:4, Филипп. 2:7-8, Евр. 2:14-17, 10:5 12. Даниил 2:44, от Матф. 28:18, от Иоанна 16:33, Деяния 1:8, Римл. 8:37-39, Филипп. 4:13 13. Быт. 2:7 14. От Иоанна 3:5-7 15. От Иоанна 3:8

16. От Иоанна 20:22 17. От Иоанна 10:17-18 18. 1-е посл. к Кор. 1:24 19. От Иоанна 11:25 20. От Иоанна 14:6, 1-е посл. Иоанна 5:7 21. От Иоанна 16:33 22. От Иоанна 6:63 23. Ефес. 6:16, 1-е посл. Петра 1:3-7 24. От Матф. 24:14, от Марка 13:10, 1-е посл. к Кор. 1:21, 2:7-8, 2-е посл. к Кор. 4:3-7, Колосс. 1:25-28 25. 2-я кн. Царств 22:25 26. 2-я кн. Царств 22:26-28, Иов 34:11, Псалт. 61:13, Притчи 1:26, 11:31, Иезек. 18:30, Гал. 6:7, Ефес. 6:8-9, 2-е посл. к Фесс. 1:6, Иаков 4:8 27. 2-я кн. Царств 14:14, 2-я кн. Парал. 19:7, Иов 37:24, Деяния 10:34, Римл. 2:11, Ефес. 6:9, Колосс. 3:25, 1-е посл. Петра 1:17 28. 1-я кн. Царств 2:10, 3-я кн. Царств 8:32, Иов 37:23, Исаия 9:6-7, 28:17, 21-22, 30:18, 27, 30, 31:2, Соф. 3:5, Малах. 3:5, Евр. 10:30-31, 12:29, Иуда 3, Откров. 6:15-17, 16:5-7 29. Второзак. 28:63 30. От Матф. 24:7, от Луки 21:20-26 31. От Матф. 24:6, Откров. 6:4 32. 2-я кн. Парал. 7:19-20, Псалт. 51:7-9, Иерем. 3:8

тожит таким образом, Он рассеет среди других народов "от края земли до края земли".³³

Могущественный Бог, к которому мы приходим через Христа, требует взаимности.³⁴ Это потому, что согласно Его Слову, Он обещал дать Свою вечную жизнь всем тем, кто откликнется на Его призыв. "О сем радуйтесь, поскорбевши теперь немного, если нужно, от различных искушений, Дабы испытанная вера ваша оказалась драгоценнее гибнущего, хотя и огнем испытываемого золота, к хвале и чести и славе в явление Иисуса Христа".³⁵

Иисус говорил, что Он и Отец Его будут жить в нас, если мы позволим Им войти в нас и проложить Свой путь в нас через Святой Дух в соответствии с заветом Бога человеку.³⁶ Те, кто действительно спасен, "радуются радостью неизреченою и преславною", так как они получили "наконец верою [своей] спасение [своих] душ. К сему-то спасению относились изыскания и исследования пророков, которые предсказывали о назначеннной [им] благодати",³⁷ как потому, что они верят в истину, так и потому, что они "послушанием истине чрез Духа очисти[ли] души [их] к нeliцемерному братолюбию [выполнили] заветы Бога]... Как возрожденные не от тленного семени [ложного учения], но от нетленного [истины], от Слова Божия, живого и пребывающего в век".³⁸ Дух Божий дает нам силу следовать заветам Бога, так как Бог Сам есть в нас.³⁹ Таким образом, Он может отвечать нам Своими благословениями, а не Своими проклятиями.⁴⁰ Те, кто с Господом, есть "род избранный, царственное священство, народ святый, люди взятые в удел, дабы [им] возвещать совершенства Призвавшего [их] из тьмы в чудный Свой свет [который есть Слово Божие]."⁴¹ Бог заявляет, что Он является разрушительной силой в отношении непокорных.⁴²

Хотя мы живем в современную эпоху, Бог никогда не менялся и никогда не изменится.⁴³ Он предсказал то, что совершается сегодня, за тысячи лет до этого.⁴⁴ Его Слово столь же открыто, ясно и свежо сегодня, как оно было в тот день, когда Он впервые сказал его.⁴⁵ "Небо и земля прейдут, но Слова Мои не прейдут".⁴⁶ Бог так же жив, активен и всемогущ сегодня, как Он был на протяжении всей истории и как Он будет на всем протяжении вечности.⁴⁷ Он всегда будет тем же Богом с той же, никогда не меняющейся истиной.⁴⁸

Благодаря ряду божественных откровений, посланных мне Богом, я знаю теперь, что Библия верна и Бог верен Слову Своему. Бог дал мне видения Рая и Ада. Я знаю, что они существуют. Я знаю, как правильно истолковать Библию. В тот момент, когда Бог соединил меня и мою жену Сюзанну через наши видения, Бог извлек из моего сердца миллионы вопросов и наполнил меня ответами. Именно в это время Бог дал мне правильное понимание Библии. Когда я читаю ее, я знаю, что то, что в ней говорится, верно. Бог вручил мне дар правильного истолкования Библии. Никто не может обмануть меня. Библия открыта и ясна. Она столь же проста, ясна и открыта мне, как мне ясно то, что солнце ярче луны.

После того, как я был спасен, надо мной, как и над всеми пророками и апостолами, включая Иезекииля⁴⁹ и

33. Второзак. 28:64 34. Псалт. 144:18, от Иоанна 4:23-24, Римл. 12:9-21, Иаков 4:8, 1-е посл. Иоанна 2:3 35. 1-е посл. Петра 1:5-7 36. Иерем. 31:31, 34, Даниил 9:4, от Иоанна 14:15, 23, Деяния 5:32, Гал. 2:19-20, 1-е посл. к Кор. 3:16-17, 2-е посл. к Кор. 6:16, Евр. 8:8, 10, 1-е посл. Иоанна 2:3-5, 3:22-24, Откров. 3:20 37. 1-е посл. Петра 1:8-10 38. 1-е посл. Петра 1:22-23 39. 2-я кн. Царства 22:23, Псалт. 67:36, Деяния 1:8, 1-е посл. Иоанна 5:3-5 40. Лев. 26:3-33, Второзак. 4:40, 5:29, 7:9-15, 11:26-28, 15:4-5, гл. 28, 30:15-20, Притчи 3:1-2, Зах. 4:6, Откров. 22:7, 14 41. 1-е посл. Петра 2:9 42. 2-я кн. Царства 22:27 43. Псалт. 32:11, 118:89-91, Иос 23:13, Еккл. 3:14, от Матф. 24:35, Евр. 6:17-18, 13:8, Иаков 1:17, Откров. 1:8, 21:6 44. Исаия 46:9-10, Даниил 7:2-27, Осия 10:8, Иоиль 2:28-29 45. Второзак. 30:11-14, 2-е посл. Петра 1:20 46. От Матф. 24:35 47. Малах. 3:6, Евр. 13:8, Откров. 1:8 48. 1-я кн. Парал. 16:34, Псалт. 51:3, 99:5, 110:3, 10, 118:160, 134:13, от Матф. 5:17, 10:34, 2-е посл. к Фесс. 1:8, 1-е посл. Петра 1:23, 25, 2-е посл. Петра 3:6-7, 10-12, Евр. 7:25, Откров. 1:18, 10:5-8 49. Иезек. 33:2-9, 16-20

Апостола Павла,⁵⁰ нависла угроза быть брошенным в Ад живым Богом, если я не буду читать Слово и делать то, что Оно велит. Если вы читаете Библию, то вы знаете, что Он угрожал каждому пророку и каждому апостолу. Он угрожает Своим Словом всем живущим в этом мире.⁵¹ Поэтому я знаю, что нет в этом мире вечного благополучия.⁵² Единственной гарантией нашего вечного благополучия является продолжение нами жизни в соответствии с Его волей, что означает более никаких грехов, более никаких ложных учений, никакой праздности, никакого равнодушия, никакой лености,⁵³ и полное повиновение тому, что Бог велит нам делать.⁵³

Важно, чтобы люди понимали разницу между тем, что такое быть грешником и грешить. Грешили ли мы когда-нибудь или нет - все мы грешники из-за падения Адама.⁵⁴ Апостол Павел говорит нам об этой Адамовой греховной природе в седьмой главе своего послания к Римлянам.⁵⁵ Вот почему в первом послании Иоанна говорит: "А если бы кто согрешил [все мы были рождены в грехе]⁵⁶, то мы имеем Ходатая перед Отцем, Иисуса Христа, Праведника".⁵⁷ Так же, если мы полностью раскаиваемся в грехе, совершенном в неведении, то есть прощение для тех, кто полностью отдает себя на милость Господа.⁵⁸ Он также говорит в первом послании Иоанна 1:8: "Если мы [человечество] говорим, что не имеем греха [не Адамовой природы], то мы обманываем самих себя, и истины нет в нас". Павел говорит, что он должен умереть для того, чтобы избавить себя от этой греховной Адамовой природы. Он также говорит, что все мы должны умереть, чтобы избавиться от нашей унаследованной Адамовой греховной природы, с тем, чтобы мы могли унаследовать вечную жизнь.⁵⁹ Для того, чтобы Иисус мог избавить мир от его прошлых грехов и от всего того, что связано с Адамом, Он должен был умереть.⁶⁰ Для того, чтобы нам избавиться от своей греховной природы и своих прошлых грехов, мы должны умереть.⁶¹ Наш Господь Иисус выразил эту истину в таких словах: "Если пшеничное зерно, падши в землю, не умрет, то останется одно; а если умрет, то принесет много плода".⁶² Это означает, что мы должны быть сначала прощены за свои прошлые грехи, омывшись в крови Христа.⁶³ Только кровь Христа способна смыть наш унаследованный от Адама грех, а также грехи, которые мы совершили сами.⁶⁴ Когда это происходит, Он тотчас же дает нам вечную жизнь тем, что Его жизнь входит в наш мертвый дух.⁶⁵ Его Дух воскрешает наш мертвый дух к Его новой жизни. В этот момент перед нами предстает следующая фаза нашего спасения. Наша прежняя греховная природа должна умереть.⁶⁶ Кровь Христа смыывает наши грехи, но она не избавляет нас от прежней плотской природы. Только наша смерть, момент, когда мы несем свой крест, снимает ее с нас.⁶⁷

Библия утверждает, что мы должны умереть для нашей прежней жизни.⁶⁸ Смерть наших тел и смерть нашей прежней жизни – две разные вещи. Мысль о смерти наших тел слишком ужасна для человеческого сознания.

50. 1-е посл. К Кор. 9:27 51. Исх. 32:33-35, Лев. 26:14-18, Числа 15:31, Второзак. 28:20, 30:15, 1-я кн. Парал. 28:9, Притчи 2:22, Исаия 3:11, Иезек. 7:4, Даниил 12:2, Малах. 4:1, от Матф. 10:28, Откров. 2:22-23 52. Иуда 5:7, 14-15 53. Второзак. 6:5, 10:12-13, 17, 20, 11:1-2, 5-7, гл. 13, 30:15-20, Иисус Навин 22:5, от Матф. 22:37, от Марка 12:30-31, от Луки 10:27-28 54. Псалт. 50:7, Римл. 5:12, 14, 1-е посл. к Кор. 15:22 55. Римл. 7:15-25 56. Псалт. 50:7 57. 1-е посл. Иоанна 2:1 58. Лев. гл. 4, 5:15-16, Числа 15:24-29, от Матф. 5:23-24, Ефес. 4:26, Евр. 5:1-2, 9:7, 1-е посл. Иоанна 5:16-17, Откров. 2:5, 16, 3:3, 19 59. 1-е посл. к Кор. 9:26-27, 15:31, Филипп. 4:13, 1-е посл. Петра 5:10 60. Исаия 53:5-12, от Матф. 20:28, от Луки 24:46-47, от Иоанна 1:29, Деяния 5:31, Гал. 3:13, Евр. 7:26-27, 9:11-14, 28, 28, 10:10-14, 1-е посл. Петра 3:18, Откров. 5:9 61. Римл. 6:1-13, Гал. 2:19-20, 5:24, 6:14 62. От Иоанна 12:24 63. Римл. 3:24-25, Колоссы. 1:14-20, Евр. 9:11-15, 20-26, 1-е посл. Иоанна 1:7, Откров. 1:5, 7:13-14 64. От Иоанна 6:53-54, Евр. 9:22, 26-28 65. Лев. 17:11, от Иоанна 6:53-54, 14:19, Римл. 6:23, Ефес. 2:13-18, 1-е посл. Петра 1:18-21, 1-е посл. Иоанна 1:7, 4:9 66. Римл. 6:2-7, 11-13, 8:10 67. От Матф. 10:38-39 68. Ефес. 4:22-32, 1-е посл. Петра 4:1-5

Точно так же, как люди не хотят расстаться со своей прежней жизнью, а значит, не хотят быть спасенными, - так же они не хотят расстаться со своими телами, хотя, в конечном счете, им придется это сделать. Они пытаются отвлечься от этой мысли, прибегая к наркотикам, алкоголю и многочисленным другим способам, включая разнообразные развлечения. Библия называет смерть тех, кто не получил спасения, "царем ужасов".⁶⁹ И она действительно такова для тех, кто не получил спасения.

Практика психоанализа, как и претензии многочисленных ложных религий, - все берут свое начало от животного страха людей перед смертью.⁷⁰ Сеансы психотерапии, ложные религии, наркотики, алкоголь, развлечения и тому подобное временно смягчают страх людей перед старухой с косой. Однако, как говорит Слово Божие, перед этим чудовищем приходится рано или поздно предстать. Занятие психологией, философией, ложной религией или любое другое отвлечение не помогут грешнику ни тогда, когда ангел смерти нанесет ему свой неизбежный визит, ни тогда, когда он предстанет проклятым козлицем на своем страшном суде перед Богом.⁷¹ Каждый должен предстать перед ним. Каждому назначена встреча со смертью и судом.⁷² Смерть не нарушит своей назначенной встречи ни с кем, но будет на месте в назначенное каждому время. Она не будет там ни на мгновение раньше, ни на секунду позже, и вы тоже. Вы, конечно же, знаете об этом. Как встретите вы конец своей жизни? Будете ли вы уверены в себе, как все христиане, или тревливы и запуганы, как не получившие спасения?

Наш ужас перед смертью своих тел полностью исключен в Христе.⁷³ Иисус сказал Марии: "Я есть Воскресение и жизнь; верующий в Меня если и умрет, оживет. И всякий живущий и верующий в Меня не умрет вовек".⁷⁴ Эта цитата из Библии дает тем, кто верит в Слово Божие, Божьей пастве, великую радость. Мы знаем, что те из нас, кто является христианами, никогда не умрут и не проведут вечность в Аду. Но мы должны быть уверены в том, что наша прежняя греховная жизнь действительно мертва, чтобы мы могли быть христианами и встретить смерть храбро, с уверенностью, счастьем и великой радостью.⁷⁵

Наказы Слова Божьего гласят, что крест, на котором Христос нес наши грехи, теперь должны нести мы сами.⁷⁶ Христос говорит нам: "Если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя и возьми крест свой и следуй за Мною".⁷⁷ "И кто не берет креста своего и не следует за Мною, тот не достоин Меня".⁷⁸ Христос говорит, что те, кто не покончат со своей прежней жизнью и не последуют за Ним в ту новую жизнь, которую Он дал им, не достойны ни Его, Его мира, Его покоя, Его уверенности, Его воскресения, Его благословений здесь на земле, ни Царства Небесного.⁷⁹

Поверить в Слово Божие, которое говорит, что мы должны умереть с Христом, - то же самое, что пребывать в его распятии.⁸⁰ Другими словами, мы пребываем в уверенности, что больше не можем жить своей прежней греховной жизнью, поскольку Христос - это наша вновь воскреснувшая жизнь. Поэтому для того, чтобы отдать должное той истине, которая есть Христос, мы добровольно и уверенно становимся погребенными "с Ним крещением в смерть [мы погружаемся в истину Христа, с

уверенностью следя за Ним в Его крещение - в Его бездонную могилу, Его бездонную смерть, смерть нашей прежней жизни грешников и смерть нашей греховности. Мы с готовностью и радостью оставляем позади эту прежнюю жизнь, так как мы уверены в том, что Его слово истинно и что Его воскресение к жизни истинно также], дабы, как Христос воскрес из мертвых славою Отца, так и нам ходить в обновленной жизни. Ибо если мы соединены с Ним подобием смерти Его, то должны быть соединены и подобием его [безгрешного] воскресения [безгрешной жизни Христа]. Зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное, дабы нам не быть уже рабами греху; Ибо умерший освободился от [совершения] греха. Если же мы умерли со Христом, то веруем, что и жить будем с Ним, Зная, что Христос, воскресши из мертвых, уже не умирает: смерть уже не имеет над Ним власти",⁸¹ - говорил Иисус. "Я есмь... живый; и был мертв и се, жив во веки веков".⁸²

"Ибо, что Он умер, то умер однажды для греха, а что живет, то живет для Бога. [И когда мы умираем с Христом, мы умираем раз и навсегда для греха и не можем грешить никогда более.]⁸³ Так и вы почитайте себя мертвыми для греха, живыми же для Бога во Христе Иисусе, Господе нашем. Итак да не царствует грех в смертном вашем теле, чтобы вам повиноваться ему в похотях его; И не передавайте членов ваших греху в орудие неправды, но представьте себя Богу, как оживших из мертвых, и члены ваши Богу в орудие праведности. Грех не должен над вами господствовать, ибо вы не под законом [и не под наказанием по закону, потому что ваши прошлые грехи уже прощены], но под благодатию".⁸⁴

Священники более не проповедуют любовь. Проповедь истины Слова Божия и есть любовь. Они проповедуют самую худшую из известных форм ненависти. Они проповедуют, что мы можем грешить, и они даже не пытаются перестать проповедовать эту ложь. Как Иисус, как пророки и апостолы, я, как и другие святые, скигаю мир Словом, которое люди не могут вынести. Они не относились к Иисусу, пророкам, апостолам, ко мне или другим святым так, как должны были относиться. Они и я полюбили человечество и рассказали ему истину. Нам хотелось бы сделать так, чтобы вы улыбались, чтобы вы были постоянно счастливы. Господь, пророки, апостолы, я сам и другие святые никогда не подводили вас. Мы наполнили мир любовью и истиной, поэтому мы всегда будем поблизости. Господь не хочет, чтобы вы тратили время на этот мир.⁸⁵ Он говорит, что хочет, чтобы вы принадлежали Ему и только Ему.⁸⁶ "Что же? Станем ли грешить, потому что мы не под законом [наказанием по закону за наши старые грехи], а под благодатию [властью Бога]? Никак. Неужели вы не знаете, что, кому вы отдаете себя в рабы для послушания, того вы и рабы, кому повинуетесь, или рабы греха к смерти, или послушания к праведности?"⁸⁷

Сила Бога, которая живет в нас через веру в Слова Христа, удерживает нас от греховности.⁸⁸ Благодать означает, что нам милостиво дается вторая возможность силою Бога, живущей в нас. Мы имеем в себе силу Бога для поддержания закона жизни, закона Святого Духа.⁸⁹ Нам дается время благодати, чтобы идти с Божьей силой, дабы Он мог видеть, следуем ли мы Его заветам, славя Бога не только тем, что наши собственные души восстанавливаются, но и восстанавливая жизнь в других, позволяя Христу проповедовать Слово через нас и жить

69. Иов 18:14, Иуда 14-15 70. Римл. 14:11-12, Филипп. 2:10-11, Откров. 6:12-17
71. От Матф. 25:31-33 72. 2-я кн. Царств 14:14, Псалт. 48:8, 10-11, 88:48-49,
102:14-16, Еккл. 5:14, Исаия 40:7, Евр. 9:27 73. Псалт. 22:4, 36:37, 48:16, 115:5, 1-е посл. к Кор. 15:51-57, 2-е посл. к Кор. 5:1, 8, Филипп. 1:20-23, 2-е посл. к Тим. 4:6-8, Откров. 14:13 74. От Иоанна 11:25-26 75. Евр. 10:19-23, 1-е посл. Иоанна 4:17-18, Иуда 24 76. От Матф. 16:24, от Марка 10:21, 1-е посл. к Кор. 1:18, Гал. 6:14
77. От Луки 9:23 78. От Матф. 10:38 79. От Иоанна 12:25 80. Римл. 6:10-11, 8:11,
Евр. 4:9-11

81. Римл. 6:4-9 82. Откров. 1:18 83. Римл. 7:2-3 84. Римл. 6:10-14 85. Иаков 4:4,
1-е посл. 2:15 86. Исх. 19:4-6, Исаия 43:21, Римл. 11:2-5, 2-е посл. к Кор. 6:16-18,
Тит 2:14, 1-е посл. Петра 2:9 87. Римл. 6:15-16 88. 1-е посл. Петра 1:5 89. Римл.
8:2, Иуда 24

в нас для спасения других.⁹⁰

Бог не обязан был давать нам эту незаслуженную силу милости и время благодати. Только Его великая благодать и долготерпение дают нам эту вторую возможность стать сыновьями Бога, позволяя нам взять Царство и владеть им через веру в Слово Божие, Его Сына.⁹¹ Если мы не получим эту любовь от Бога, но будем считать Слово Божие ненавистью, мы не сможем попасть на Небеса. "Мы, по обетованию его, ожидаем нового неба и новой земли, на которых обитает правда [где мы всегда будем счастливы и всегда улыбаться]. Итак, возлюбленные, ожидая сего, потщитесь явиться пред Ним неоскорбленными и непорочными в мире".⁹² Нет другого пути попасть на Небеса, и нет другой любви, кроме Христа.⁹³ Он говорил: "Я есмь путь".⁹⁴ Он также говорил: "Никто не приходит к Отцу, как только через Меня".⁹⁵ Любой, кто пытается попасть на Небеса любым другим путем, включая путь через прегрешения, есть вор и разбойник.⁹⁶ Эти слова Христа полностью исключают любые ложные пути, такие как полные ненависти ложные религии и учения.

Загадкой всемогущества Бога является Христос (со всем Его могуществом), живущий в нас.⁹⁷ Эта любовь также была дана апостолу Павлу. Эффективное воздействие Его любящей силы дает нам победу над Сатаной, а также полную любви силу не грешить вновь.⁹⁸ Большим секретом любви Бога, который был сохранен от обманчивых, невежественных, полных ненависти ложных религий, как и от ложных христиан, является Христос, Сам Бог, который живет, любит и делает Свою замечательную работу в нас, истинных святых, когда Он с любовью и милостью дает нам Свое руководство или силу.⁹⁹ Загадка Бога есть "Христос в вас, упование славы, Которого мы проповедуем, вразумляя [предупреждая] всякого человека и научая всякой премудрости, чтобы представить всякого человека совершенным во Христе Иисусе".¹⁰⁰

Если бы заблуждающиеся лидеры мира могли быть обращены в веру в Христа, они бы более не действовали против интересов нашего любящего Бога в отношении людей, которых Он сотворил в этом мире. Они бы позволили Ему снова ступить по этой земле, давая Ему возможность использовать свои отанные Ему тела для Его дел.¹⁰¹ Тогда они смогли бы вести мир в правильном направлении в соответствии с любящим разумом Христа.¹⁰²

Святой Дух в виде голубя сошел на Иисуса при Его крещении.¹⁰³ Также и в начале мира Святой Дух появился в виде голубя прямо перед сотворением мира Богом.¹⁰⁴ Святой Дух, подобно голубю, с любовью парил над водами, готовясь построить мир для своего гнезда, творение, которое было бы пригодно для жизни в нем. Посредством нежного, но сильного Божьего голубя¹⁰⁵ Он превратил хаос, пустоту и бурлящие воды, тьму без солнца, луны и звезд в замечательный рай силы, света и жизни, в котором могут жить человек и Святой Дух.¹⁰⁶

После падения человека Божий вечный голубь стал любовно говорить нам, чтобы мы оставили свои хаотичные, запущенные, бурлящие темные жизни, лишенные жизни и Божьего света, для того, чтобы Он смог свить Свое гнездо внутри нас, укрепляя и делая нас великими с помощью Христа.¹⁰⁷ Божий Святой Дух есть Христос.¹⁰⁸

Он есть наша единственная вечная жизнь, наше единственное средство приобретения Царства Божьего и владения им.

Крест является Божиим могущественным актом любви, который переводит нас от Адама к Христу.¹⁰⁹ Принять крест означает получить любовь Бога. Мы яростно отвергаем для себя жизнь, противоречащую жизни в любви, которой Христос велит нам жить в Библии, и живем по Его милостивому Слову, которое есть Дух и жизнь любви Божьей.¹¹⁰ Такая жизнь с любовью, в согласии с Его Словом, направляет нас на все вещи, которые любезны Ему, так что исполняется Его воля, а не наша.¹¹¹ Крест есть просто Святой Дух, живущий в нас, так что мы уже больше не являемся только самими собою.¹¹²

Павел говорит: "Я сорасплялся [погиб на кресте] Христу [Господу, который изначально нес этот крест за меня], тем не менее, я живу [потому что Христос простили мне мои старые грехи и потому что я воскрес с Христом для новой безгрешной жизни, сильной и любящей жизни Божьего голубя]. И уже не я живу, но живет во мне Христос. А что ныне живу во плоти, то живу верою Сына Божия [верою Христа, не мою], возлюбившего меня и предавшего Себя за меня".¹¹³

Крест, на котором Христос умер, является средством, с помощью которого Слово – наш Бог – завершает нашу прежнюю жизнь.¹¹⁴ Оно действует тем, что оставляет в стороне "ветхого нашего человека [наше прежнее самое себя]".¹¹⁵ Его воскресение было тем средством, которое Он использовал для того, чтобы перевести каждого из нас от Адама к Христу, давая каждому из нас, кто принимает Его, все необходимое для нашей вечной жизни в прекрасном, сияющем, драгоценном новом мире любви, который Он построил через полноту Себя, Своего тела и Своей Церкви.¹¹⁶ "Итак мы [с любовью] погреблись с Ним крещением в смерть [своей прежней жизни]".¹¹⁷ Сейчас Его Святым Духом мы можем ПЕРЕЙТИ ЧЕРЕЗ МОСТ от смерти к жизни вечной и жить в соответствии с Его жизнью истинной любви.

Продолжение дела Божьего есть любовь, достигнутая через Святой Дух Царя Небесного, действующего в нас и через нас. "Ибо это есть любовь к Богу, чтобы мы соблюдали заповеди Его".¹¹⁸ "Дабы как Христос воскрес из мертвых славою Отца, так и нам ходить в обновленной жизни".¹¹⁹

Если мы отвернем полное любви наставление нашего Бога – Слова – о Его образе жизни и жизни вечной на Небесах, мы будем пребывать в вечной смерти, которая означает поминутную и вечную смерть в огне Ада.¹²⁰ Важно знать истинную личность Бога. Людям, которых учили неправильно, будет тяжело поверить в то, что я собираюсь сказать сейчас, но священное писание поддерживает то, что я говорю, доказывая, что это – истина. Слово, которое есть Бог, гласит, что если мы отвернем полную любви, одну и единственную, прямую и узкую дорогу на Небеса (а она действительно наполнена любовью, прямая и узкая¹²¹), если мы возненавидим этот чистый свет к славе, к истине, то Он пошлет нам сильное заблуждение, в котором мы поверим лжи "за то, что [мы] не приняли любви истины [Слова Божия] для своего спасения".¹²² Это заблуждение, посланное Самим Богом, убедит нас в том, что мы правы, а Бог не прав. Другими

90. От Луки 19:12-27, от Марка 13:34-37 91. Ефес. 2:12-13, Иуда 21 92. 2-е посл. Петра 3:13-14 93. От Иоанна 10:7-9 94. От Иоанна 14:6 95. От Иоанна 14:8 96. От Иоанна 10:1 97. Колосс. 1:27 98. Ефес. 3:7-8 99. От Иоанна 14:10-12, 17-20, 23, 17:21-23, 26, 1-е посл. Иоанна 4:4 100. Колосс. 1:27-28 101. Римл. 8:9-11, 2-е посл. к Кор. 6:16, 1-е посл. Иоанна 4:13 102. 1-е посл. к Кор. 2:16, Филипп. 2:5, Евр. 8:10, 1-е посл. Петра 4:1 103. От Матф. 3:16 104. Быт. 1:2 105. Зах. 4:6 106. Быт. 1:31 107. 2-я кн. Царств 22:36, от Матф. 11:28-30, от Иоанна 14:23, 1-е посл. Иоанна 4:13, Откров. 3:20 108. От Иоанна 4:24, Гал. 4:6, Ефес. 6:17, Филипп. 1:19, 1-е посл. Иоанна 4:13, 5:7

109. Римл. 5:14-17, 21 110. От Иоанна 6:63, Римл. 8:2-6 111. Римл. 12:1-2 112. Гал. 2:20, Колосс. 3:3, 1-е посл. Иоанна 4:9-17 113. Гал. 2:20 114. Ефес. 2:11-19 115. Римл. 8:8, Ефес. 4:21-23, Колосс. 3:9-10 116. Исаия 64:4, от Иоанна 14:2-3, Римл. 6:5-11, 7:4-6, 12:5, 1-е посл. к Кор. 15:21-23, Колосс. 1:18, 1-е посл. Петра 1:3-5, Откров. 21:10-25 117. Римл. 6:4 118. От Иоанна 15:10, 1-е посл. Иоанна 5:3, 2-е посл. Иоанна 6 119. Римл. 6:4, Колосс. 2:12 120. Псалт. 49:16-22, Притчи 1:24-31, 6:23, 10:17, 12:1, 15:10, от Луки 16:23-26, Откров. 21:8 121. От Матф. 7:13-14, от Луки 13:23-24 122. 2-е посл. к Фесс. 2:10-12

словами, Христос, Бог, который есть Слово, говорит, что, если мы не полюбим Его истину, полную любви, то Он не только позволит нам поверить в эту ложь, но и заставит нас поверить в эту ложь (в то, что мы правы, а он не прав), прокляв наши вечные души навсегда.¹²³

Важно понимать разум нашего Творца. Знание Слова Божия есть знание разума нашего Творца, Того, который создал все сущее. Слова, которые я пишу, идут прямо от Его любящего разума, Его любящего Слова. Святой Дух говорил устами Павла: "Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе [рассуждайте и поступайте так, как Христос]".¹²⁴ Если я храню своего Бога-Слово в своем сердце, Царство Небесное тоже живет с Ним в моем сердце. Это означает, что истинная жизнь, которой я сейчас живу, есть в моем сердце.

Все, что Бог пообещал нам, должно браться штурмом, то есть всем нашим сердцем, душой, разумом и силой в соответствии с первой заповедью.¹²⁵ Он знает, что если мы поступаем так, значит, любим Его.¹²⁶ Те, кто силен в вере (кого нельзя победить), убежденно считают Его всецело своим со всеми Его обещаниями, Его способностями и Его руководством.¹²⁷ Любые ложные учения, полные ненависти, такие как гарантия вечного благополучия или ложное утверждение о том, что Ада не существует, будут решительно и энергично отвергнуты Божьими святыми.¹²⁸ Иисус говорит: "Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их, и они идут за Мною".¹²⁹ "За чужим же НЕ идут, но бегут от него, потому что не знают чужого голоса".¹³⁰ Это потому, что это не Божий Слова любви, а скорее мерзкое извращение Слова Божьего.¹³¹

Воскресение Христа приводит нас в мир всего того, что принадлежит любящей природе Христа. Своей смертью на Голгофе вместо человечества Христос разрушил для тех, кто принимает Его, каждую сатанинскую мерзость, включая прошлые грехи каждого, Сатану, смерть и Ад. Воскресение Христа есть новая Божия точка отсчета в нашей жизни. То есть, мы рождены новыми созданиями и мы будем новыми созданиями и дальше, если будем продолжать нести свой крест, то есть позволим святому Божему голубю свить свое гнездо внутри нас, если мы будем продолжать выполнять Его волю.¹³²

После великого воскресения Христа и вознесения Его на Свой трон на Небесах, Он смог ниспослать Себя через Святой Дух другим.¹³³ "Не придет Царствие Божие приметным образом," – говорил Иисус.¹³⁴ Иисус также говорил, что глаз человека не может увидеть Святой Дух, потому что он похож на ветер, который мы можем чувствовать и слышать, но не видеть.¹³⁵ Святой Дух живет внутри нас.¹³⁶

Когда мы следуем за Христом, неся крест, это означает, что Христос живет в нас со Своим Отцом посредством Духа.¹³⁷ Это также означает, что Царство Небесное живет в нас на земле и доступно нам.¹³⁸

Павел говорил: "Я каждый день умираю".¹³⁹ Это означало, что он каждый день предавал себя смерти на кресте, Святому Духу, указаниям Бога. Он также говорил, что "со дня на день обновляется",¹⁴⁰ то есть, получает свой ежедневный хлеб жизни благодаря непосредственному воздействию на него Святого Духа при изучении

Слова, через молитву и следование заповедям. Христос, давая нам Свой пример того, как следует молиться, говорит о том, что не нужно молиться о годовом запасе нашего насыщного хлеба, но вместо этого говорить: "Хлеб наш насыщенный дай нам на сей день",¹⁴¹ прося каждый раз для себя духовной и плотской пищи на каждый день.¹⁴² Это он говорит нам для того, чтобы мы не забывали искать Бога, чтобы иметь каждый день Его жизнь и Его силу, которые дадут нам возможность нести крест с Ним день за днем.

Иисус сказал Отцу: "Не Моя воля, но Твоя да будет".¹⁴³ Этим Христос говорит, что Его воля была полностью заменена волей Отца, пока Он был здесь во плоти. Наша прежняя природа должна искореняться ежедневно.¹⁴⁴

Господь через Священное писание постоянно повелевает всем нам отречься от самих себя, как сделал это Он. Это означает, что мы должны забыть самих себя и пренебречь своими собственными интересами.¹⁴⁵ Это – единственный путь, который дан нам нашим любящим Богом для нашего спасения; любой другой путь отвратителен, неразумен и лишен жизни. Христос совершил акт самоотречения не только в тот день, когда был распят, но совершал акт самоотречения всю Свою жизнь.¹⁴⁶ С самого Своего рождения он был распят, чтобы исполнить только волю Отца.¹⁴⁷ Он был верен ей "даже до смерти, и смерти крестной".¹⁴⁸ Вот пример для нас того, как можно использовать этот период благодати, который дан нам Его любовью, Его милостью, Его добротой и Его долготерпимой природой. Поэтому те из нас, кто верит в Бога-Слово, могут сразу же и полностью преодолеть грех, но наша работа по самоотречению – акт любви – должна продолжаться до конца жизни.¹⁴⁹ Слово Божие говорит: "Но те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями"¹⁵⁰ "Ибо плоть идет против Духа, а Дух – против плоти".¹⁵¹

Как и Отец был во Христе через Святой Дух, так и у нас есть сила Бога, полная любви, через Святой Дух, живущий в нас.¹⁵² Нам следует понять, что через веру мы, как и Иисус, должны постоянно осознавать, что Божество живет в нас.

В то время, как посланники Бога пытаются убедить всех в мире поспешить в Божий ковчег спасения, который есть Христос, поскольку время прихода Христа наступает,¹⁵³ поток сатанинской ненависти поглощает их. Этот сатанинский поток зла и ненависти призывает тех, кто отказался от Господа, умершего за них "и омывшего [их] от грехов [их] Кровию Свою",¹⁵⁴ не беспокоиться об этом. "Христос делает все за вас, поэтому вам нет необходимости нести крест", – проповедуют они ненависть и ложь, хотя Христос говорит, что вы не будете достойны Его, если не будете нести крест.¹⁵⁵ Наше первоначальное спасение дается нам без всяких заслуг с нашей стороны. Наше спасение будет продолжаться, только если мы, как слуги Бога, будем нести крест, жить в Духе,¹⁵⁶ не грешить более,¹⁵⁷ учить, "проповедовать Слово",¹⁵⁸ будем совершенны¹⁵⁹ и "Выполнять РАБОТУ евангелиста",¹⁶⁰ и тому подобное. На Божьем суде нас будут оценивать по нашим ДЕЛАМ и нашим заслугам, когда нас

123. Римл. 1:28, 2-е посл. к Фесс. 2:12, 1-е посл. к Тим. 4:1-2, 2-е посл. к Тим. 4:3-4. 124. Филипп. 2:5 125. Второзак. 10:12, 11:13. Иисус Навин 22:5, от Марка 12:30. 126. Второзак. 5:9-10, 7:9, 13:3-4, 30:16, от Иоанна 14:21 127. От Матф. 11:12 128. Гал. 18: 2:4-5, 1-е посл. к Тим. 1:3-4, Тит 3:10-11, Иаков 4:7, 2-е посл. Иоанна 10:11, Иуда 3-4, Откров. 2:2 129. От Иоанна 10:27 130. От Иоанна 10:5 131. От Иоанна 10:4-5, Откров. 22:18-19 132. От Иоанна 15:5-10, 2-е посл. к Кор. 5:17, 1-е посл. Иоанна 2:5-6, 14-17 133. От Иоанна 14:16-17, 26, 16:7, 20:22, Деяния 2:1-4, 38-39 134. От Луки 17:20 135. От Иоанна 3:8 136. От Иоанна 14:16-17, 17:21 137. Римл. 8:9-11, 2-е посл. к Кор. 6:16, Откров. 3:20 138. От Матф. 3:2, 4:17, 10:7 139. 1-е посл. к Кор. 15:31 140. 2-е посл. к Кор. 4:16

141. От Матф. 6:11 142. От Матф. 6:30-34 143. От Луки 22:42, от Марка 14:36 144. От Луки 9:23 145. От Матф. 10:37-39, 16:24-25, 18:8-9, от Луки 14:28-27, 33, от Иоанна 12:25-26, Коллес. 3:5, Тит 2:12, 1-е посл. Петра 2:11, 4:1-2 146. От Матф. 8:20, от Иоанна 5:30, 6:38, Римл. 15:3 147. От Иоанна 4:32-34, 5:19, 6:38, 14:10 148. Филипп. 2:8 149. Римл. 8:12-13, 13:14, 1-е посл. к Кор. 9:27, Гал. 5:24, Филипп. 3:7-9, Откров. 12:11 150. Гал. 5:24 151. Гал. 5:16-17 152. От Матф. 28:18-20, от Иоанна 14:16-18, 20, Деяния 1:8, Римл. 15:13, Ефес. 3:16-19, Филипп. 4:13 153. От Матф. 24:32-33, Римл. 9:28, 13:12, Филипп. 4:5, 2-е посл. к Фесс. 2:2, Иаков 5:9, 1-е посл. Петра 4:7 154. Откров. 1:5 155. От Матф. 10:38 156. Римл. 8:1, Гал. 5:16, 25, Иуда 21 157. Иезек. 18:4, от Иоанна 5:14, Римл. 6:1-8, Ефес. 5:27, Евр. 10:26, 12:1, Иаков 1:15, 2-е посл. Петра 3:13-14 158. 2-е посл. к Тим. 4:2, 2:2, 24-26 159. Второзак. 18:13, 3-я кн. Царств 8:61, от Матф. 5:48, 2-е посл. к Кор. 13:11 160. 2-е посл. к Тим. 4:5

будут взвешивать на судебных весах.¹⁶¹

Современные библейские словари и теологические семинарии учат некоторым истинам, но они также учат многим заблуждениям, которые Словом Божиим считаются еретическими.¹⁶² Это очень опасно, так как это есть ненависть Сатаны к вам. Именно так говорил Иисус. Он говорил: "Малая закваска заквашивает все тесто".¹⁶³ Малая ересь или немного яда разрушают все тело и всю душу. Малая ересь оскверняет все любящее учение Бога любви. Такие ереси, как утверждения о том, что у нас есть вечное благополучие, о том, что не существует Ада, что Бог изменился за эти годы, есть вопиющая сатанинская ложь. Это наиболее зловредный яд, когда-либо придуманный Сатаной. Сатанинские бесы, которые распространяют эту ложь, отвергают Бога, любящее Слово, который стал плотью, умер и пролил Свою кровь за них. Горе этим лживым пророкам. Миллионы обманутых людей в мире поглощены потоком этих сатанинских измышлений.¹⁶⁴ В ложь легче поверить, если к ней подмешано немного правды. Правда скрывает ересь, как сладкое вино таит в себе яд.

Во времена Ноя выжили немногие. Только Ной и его семья шли по прямой и узкой дороге Бога. Только восьмьмеро выжили среди бури, в то время как бесчисленные миллионы, по прошествии двадцати веков с начала времени, погибли под ревущими валами ужасного потопа.¹⁶⁵

Есть ли у вас желание выжить среди пожара, который наступит скоро и охватит все небо и землю с теми порочными людьми, отвергшими Бога? Желаете ли вы продолжать тонуть вместе с сегодняшними миллиардами, продолжая ту жизнь, которой Вы сейчас живете в обмане этого сегодняшнего мира, полного мрака? Если это ваше желание, то вы один из тех многих миллионов безрассудных людей, которые думают, что они смогут бросить вызов смерти, когда она придет, бросить вызов суду Божьему над своей душой за то, что они отвергли Его, и бросить вызов приговору Всемогущего Бога, который отправит их в Ад за то, что они отвергли Его.¹⁶⁶ Никто не может бросить вызов Богу, Его всемогущей силе или Его суду. И никто не может бросить вызов смерти или Аду, когда они придут к нему.¹⁶⁷ Только те, кто принял Христа как свою жизнь, избегнут смерти и Ада и возрадуются счастливому суду и вечности.¹⁶⁸

Если вы хотите избежать страшного суда Божия и войти в Христа, истинный ковчег Бога, вы должны раскрыть свое сердце и дать Христу с Отцом войти в него через Святой Дух, точно так же, как это делал всякий, достигший вечной жизни. Пусть Бог Отец, Бог Сын и Святой Дух совьют себе гнездо глубоко в вашей душе, чтобы вы могли получить вечную жизнь Божию в себе через Христа. Жизнь Божия даст вам возможность провести вечность в Царстве Небесном вместе с Ним, со святыми и с вашими любимыми, кто был с Господом до вас, а также даст вам возможность выдержать все бури житейские. Если вы захотите овладеть Царством и постоянно владеть им, как святые, о которых говорится в книге Даниила, тогда обратитесь к Богу прямо сейчас с такой молитвой:

МОЙ ГОСПОДЬ И МОЙ БОГ, ПРОЯВИ СОСТРАДАНИЕ К ДУШЕ МОЕЙ, К ГРЕШНИКУ. Я ВЕРЮ В ТО, ЧТО ИИСУС ХРИСТОС ЕСТЬ СЫН ЖИВУЩЕГО БОГА. Я ВЕРЮ, ЧТО ОН УМЕР НА КРЕСТЕ И ПРОЛИЛ СВОЮ ДРАГОЦЕННУЮ КРОВЬ ЗА ПРОЩЕНИЕ ВСЕХ МОИХ ГРЕ-

ХОВ. Я ВЕРЮ, ЧТО БОГ ВОСКРЕСИЛ ИИСУСА ИЗ МЕРТВЫХ СИЛОЮ СВЯТОГО ДУХА И ЧТО В ЭТЫЙ САМЫЙ МОМЕНТ ОН СИДИТ ПО ПРАВУЮ РУКУ ОТ БОГА, СЛУШАЯ МОЕ ПОКАЯНИЕ В ГРЕХЕ И ЭТУ МОЛИТВУ. Я РАСКРЫВАЮ ДВЕРЬ СВОЕГО СЕРДЦА И ПРИГЛАШАЮ ТЕБЯ ВОЙТИ В МОЕ СЕРДЦЕ, ГОСПОДЬ ИИСУС. СМОЙ ВСЕ МОИ МЕРЗКИЕ ГРЕХИ СВОЕЙ ДРАГОЦЕННОЙ КРОВЬЮ, КОТОРУЮ ТЫ ПРОЛИЛ ВМЕСТО МЕНЯ НА КРЕСТЕ ГОЛГОФСКОМ. ТЫ НЕ ОТВЕРГНЕШЬ МЕНЯ, ГОСПОДЬ ИИСУС, ТЫ ПРОСТИШЬ МНЕ МОИ ГРЕХИ И СПАСЕШЬ МОЮ ДУШУ. Я ЗНАЮ ЭТО, ПОТОМУ ЧТО ТВОЕ СЛОВО, БИБЛИЯ, ГОВОРИТ ТАК. ТВОЕ СЛОВО ГОВОРИТ, ЧТО ТЫ НИКОГО НЕ ОТВЕРГНЕШЬ, ЭТО ВКЛЮЧАЕТ И МЕНЯ. ПОЭТОМУ Я ЗНАЮ, ЧТО ТЫ УСЛЫШАЛ МЕНЯ, И Я ЗНАЮ, ЧТО ТЫ ОТВЕТИЛ МНЕ, И Я ЗНАЮ, ЧТО Я СПАСЕН. И Я БЛАГОДАРЮ ТЕБЯ, ГОСПОДЬ ИИСУС, ЗА СПАСЕНИЕ МОЕЙ ДУШИ, И Я ПОКАЖУ ТЕБЕ СВОЮ БЛАГОДАРНОСТЬ, ПОСТУПАЯ ТАК, КАК ТЫ ВЕЛИШЬ, И НЕ ГРЕША БОЛЕЕ.

Теперь, когда вы спасены и прощены в ваших грехах, поднимите свои руки и восхвалите Господа. Молитесь за крещение в Святом Духе. Молясь, изучайте Слово и молитесь за то, чтобы было больше божественной природы.¹⁶⁹ За указаниями о том, как получить крещение в Святом Духе и как получить больше святой природы Бога, запрашивайте нашу литературу или звоните. Ибо без святости ни один человек не увидит Бога.¹⁷⁰

Теперь, когда вы спасены, заповедью является полное погружение и крещение в воде во имя Отца, во имя Сына и во имя Святого Духа.¹⁷¹ Следуйте всем заветам Божиим и живите.¹⁷²

Tony Alamo, World Pastor

Holy Alamo Christian Church

P.O. Box 398

Alma, Arkansas 72921 U.S.A.

Тел. (501) 782-7370, факс (501) 782-7406

Интернет: www.alamoministries.com

Пастор Аламо написал много других посланий. У нас работает круглосуточная телефонная линия. Для получения других бесплатных публикаций и совета у Пастора Аламо пишите или звоните. Заказывайте бесплатную брошюру Пастора Аламо, озаглавленную *Мессия*. Она рассказывает о 333 пророчествах Мессии в Ветхом Завете.

Многие послания Пастора Аламо также имеются в записи на кассетах.

Тех, кто живет за рубежом, мы просим переводить эту литературу на свои родные языки. При перепечатке не забывайте указывать следующие данные об авторском праве и регистрации:

© Авторское право: октябрь 1997 г. Все права охраняются законом.

Пастор Тони Аламо © Зарегистрировано: октябрь 1997 г.

Это послание было написано в тюрьме. Пастор Аламо, как Апостол Павел, считает свое тюремное заключение во имя Христа истинной радостью.

ЭТО ПОСЛАНИЕ СОДЕРЖИТ ЕДИНСТВЕННЫЙ ПЛАН СПАСЕНИЯ. НЕ ВЫБРАСЫВАЙТЕ ЕГО, ПЕРЕДАЙТЕ ДРУГОМУ.

В данном послании использованы следующие источники: Библия в русском переводе, Библия Короля Джеймса, оригинальный текст Библии на арамейском и древнееврейском языках и другие оригинальные тексты.

161. Иов 31:6, Даниил 5:27, от Матф. 7:24-27, 16:27, 1-е посл. к Кор. 3:13-15, 2-е посл. к Кор. 11:15, Иаков 1:25, 2:22, 1-е посл. Петра 1:17, Откров. 2:23, 20:12-13, 22:12 162. Иуда 12 163. Гал. 5:9 164. Ефес. 4:14, Колоссы 2:8, 1-е посл. к Тим. 4:1-3, 2-е посл. к Тим. 3:13, 4:3-4, 2-е посл. Петра 2:1-3, 14-19, Откров. 12:9, 13:11-14, 2-е посл. Иоанна 7 165. Быт. 7:10-13, 17-24 166. Иуда 13 167. Иов 9:2-12, 35:5-6, Евр. 9:27, Откров. 20:11-15 168. 1-е посл. Петра 4:17-18

Russian – Crossing the Bridge

169. 2-е посл. к Тим. 2:15, от Луки 21:36, от Иоанна 15:3 170. Евр. 12:14 171. От Матф. 28:19 172. Второзак. 8:1, 30:16, Притчи 4:4, 7:2